Matematuka. Tpenunr no reme: "JIuHeliHbple U MppallMOHaIbHbIE ypaBHEHUS"

Haiinure kopeHps ypaBHEHUs - 8(3 + X) +X=4.

Ortser:

Haiinute kopeHb ypaBHEHUS 2(3 - 2X) -7=-3x+8.

Orser:

Haiinute kopenb ypaBHeHus: 6 - 2X =3x -10.

OTtBeT:

Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS — 3 - 3( 2X - 9) =6.

OrtBer:

Haiinute kopeHb ypaBHeHUST — 3+ 6X = -4X+4.

Ortser:

Pemute ypaBuenue +16 -4x =6.

OrtBer:

Pemmre ypaBuenune +10 - x = 3.

Ortser:

_1
Pemure ypaBHeHU —

1
"X 10

Ortser:
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Matematuka. Tpenunr no reme: "JIuHeliHbple U MppallMOHaIbHbIE ypaBHEHUS"

Pemure ypaBHeHUE 1 = 1.
Jx 6

Ortser:

Pemute ypaBHeHUE 1 = 1 .
Jx 3

Ortser:

Pemure ypaBHeHUE 1 = 1 .
x5

OTtBeT:
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